Муниципаль Берэмлеге «Савруш авылы башкарма жирлек комитеты» Аксубай муниципаль районы ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ



Муниципальное образование «Исполнительный комитет Саврушского сельского поселения» Аксубаевского муниципального района РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

Комсомольская ул., д20, д.Ст.Савруши,423068 тел.(8244) 4-82-37 ОКПО 94318702,ОГРН 1061665003069 ИНН / КПП 1603004945 / 160301001

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 11

от 26.11.2021 г.

О внесении изменений в постановление Исполнительного комитета Саврушского сельского поселения Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан от 25.03.2021 № 3 «О местах накопления отработанных ртутьсодержащих ламп на территории Саврушского сельского поселения Аксубаевского муниципального района»

В целях приведения муниципальных нормативных правовых актов в соответствие с требованиями действующего законодательства Исполнительный комитет Саврушского сельского поселения Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести следующее изменение в постановление Исполнительного комитета Саврушского сельского поселения Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан от 25.03.2021 № 3 «О местах накопления отработанных ртутьсодержащих ламп на территории Саврушского сельского поселения Аксубаевского муниципального района»:
 - 1.1. В абзаце третьем пункта 3 слова «с 01.01.2021» исключить.
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования и подлежит размещению на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан по адресу: http://pravo.tatarstan.ru, а также на Портале муниципальных образований Республики Татарстан в информационнотелекоммуникационной сети Интернет по адресу: http://aksubayevo.tatarstan.ru.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель Испполнительного комитета Саврушского сельского поселения Аксубаевского муниципального района РТ

А.Г.Кузьмин